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Közp. nyomt. X X. cs. 23. sz. Razzia a pékeknél. A  detektívek csütörtökre 
virradó éjszaka általános razziát tartottak a buda­
pesti pékmühelyekben. Számos feljelentésre hatá­
rozták el a főkapitányságon, hogy a detektiveket 
ellenőrző körútra küldik, a feljelentések ugyanis 
azt mondták, hogy a pékek tisztátalan műhelyek­
ben készítik a kenyeret és süteményeket, s hogy 
nem tartják be a miniszteri rendeletét, amely úgy 
szól, hogy a cukrászsütemények anyaga csak fele­
részben tartalmazhat lisztet, míg a másik fele más 
alkatrészből kedd, hogy álljon. A  pékek a tilalom 
ellenére változatlanul sütik a zsemlyét, ai ■ kiflit, 
az aprósüteményt és a szalonkenyeret is, jelentet­
ték továbbá. Ezek egy részét Budapesten hozzák 
forgalomba, más részét Becsbe küldik, frissen és 
szárított állapotban, mely utóbbiból zsemlyemor­
zsát készítenek. Az éjszaka nyolc detektiv-osoport 
indult razziára a Metropo1-szállobé 1, ahol össze­
gyűl éheztek. Ötvennyolc pékmesternél járt a nyolc 
csoport hajnalig, akiket Papin Ferenc detektiv- 
cisoportvezető, Begidsán Emil dr. és Kúrák Mik­
lós dr. rendőrgyakornokok vezettek. Az ellenőrző- 
szemlének nem várt eredménye lett, egész sereg 
pékmühelyről állapították meg, hogy rendeletelle- 
mesen, tisztátalanul készítik a kenyérnemüket, még 
pedig nagyménnyiségben. Sok helyen in ílagranti 
érték a pékeket. Némely helyütt elrejtve tartották 
a tilalmas módon készített tésztát, úgy hogy a ; 
detektívek csak a kutatásnál jöttek rá, hogy a pék- j

j mester visszaélést nevet ea. jJe minTázönháTb'í?í5,.da 1915- 
! hogy a pékek nagy része nem respektálja az uj kor­

mányrendeletet, sokkal megdöbbentőbb a riasztó \ 
tisztatalansag aranya. A  pékmesterek, noha szi­
gorú szabályrendeletet hoztak róla, s hatósági em­
berek gyakran ellenőrzik a műhelyeiket, még ma 
is ártalmas, romlott levegőben dolgoztatnak a mun­
kásokkal, s az asztalok fölött, ahol a kenyeret 
dagasztották, a légy és a lisztmoly egész raja 
röpködött.

A  razzia eredményéről Kavéggia Béla rendőr­
kapitány, aki a detektivfőnökökkel együtt elren­
delte az ellenőrző körutat, a következőket mon­
dotta a Magyar Hírlap munkatársának: i

—  A  razzia szomorú eredmétaynyel vég­
ződött. Annak a tudatára jutottunk, hogy 
azoknak a pékmestereknek, akiknél eljártunk, 
mintegy öt ven százaléka visszaélési követett el, 
úgy a kormányrendelettel szemben, mint a 
közönség egészsége ellen. Láttuk, hogy a pa­
naszoknak igazuk van, tilalmas sütemény- 
nemű eket készítenek, azonkívül a pékek szá­
mos inasgyerekkel dolgoztatnak, akiknek ere­
jét felülmúlja a reájuk bízott munka elvég­
zése, s igy a pékmesterek az ipartörvénybe 
ütköző kihágást is elkövetnek. A rendőrség 
gyors és szigorú eljárást indít a bűnösök 
ellen. A  sütési tilalom ellen vétőket a kerületi 
kapitányság bünteti meg, a piszkos műhelyek 
gazdáit pedig az elöljáróság.
Razziái során a rendőrség a; pékrazziáü*^ 

is derekas munkát végzett.


